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ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ Ή ΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΔΟΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2021 -2026 

 
Οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας του Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, 
απευθύνoυν Πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος, για το νέο «Σχέδιο Κρατικών 
Χορηγιών των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας για τη δημιουργία νέων ή την 
επέκταση υφιστάμενων δομών κοινωνικής φροντίδας στα πλαίσια του Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 2021 -2026» και καλούν τους ενδιαφερόμενους Φορείς 
(ΜΚΟ / ΑΤΑ, καθώς και οι συμπράξεις αυτών) όπως υποβάλουν Αιτήσεις. 
 
Το Σχέδιο, τα Παραρτήματα και το Έντυπο της Αίτησης είναι διαθέσιμα στην 
ιστοσελίδα των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας www.mlsi.gov.cy/sws και του 
Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας www.dmsw.gov.cy από τις 24 Φεβρουαρίου 
2023. 

Οι Αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται σε δύο (2) αντίτυπα και να κατατίθενται ως εξής: 

 Για Επαρχία Λευκωσίας στο Γραφείο Κοινωνικών Υπηρεσιών Κέντρου Πόλης 
και Στροβόλου. 

 Για Επαρχία Λάρνακας στο Γραφείο Κοινωνικών Υπηρεσιών Αγίων 
Αναργύρων.  

 Για Επαρχία Αμμόχωστου στο ΕΓΕ Αμμοχώστου.   

 Για Επαρχία Λεμεσού στο Γραφείο Κοινωνικών Υπηρεσιών Γερμασόγειας. 

 Για την Επαρχία Πάφου στο ΕΓΕ Πάφου.  

Καταληκτική ημερομηνία της πρώτης Πρόσκλησης υποβολής Αιτήσεων έχει 
οριστεί η Παρασκευή 28 Απριλίου 2023 και ώρα 14.00 μ.μ.  

Οι Αιτήσεις θα πρέπει να κατατίθενται σε κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό μέρος του 
οποίου να αναγράφεται:  

1. Η επωνυμία και η διεύθυνση του Αιτητή/Φορέα. 
2. «Αίτηση στο πλαίσιο του Σχεδίου Κρατικών Χορηγιών των Υπηρεσιών 

Κοινωνικής Ευημερίας για τη δημιουργία νέων ή την επέκταση υφιστάμενων 
δομών Κοινωνικής Φροντίδας στα πλαίσια του Σχεδίου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας 2021 -2026» 

3. Η  διεύθυνση του Γραφείου Κοινωνικών Υπηρεσιών, στο οποίο θα κατατεθεί η 
Αίτηση.  

Σημειώνεται ότι οι Αιτήσεις που θα υποβάλλονται εκτός του χρονικού πλαισίου που 
ορίζεται από την Πρόσκληση και δεν θα συνοδεύονται από όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα δεν θα εξετάζονται.  

http://www.mlsi.gov.cy/sws
http://www.dmsw.gov.cy/

